

## МИРНИНСКИИ РАБОЧИЙ ПЯТНИЦА, 28 АПРЕЛЯ 2023 Г.

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 30 ЛЕТ ДАРЯТ РАДОСТЬ ЛЮДЯМ



2 фигуристы удачного привезли медали



РОЛЕВАЯ ИГРА «МОДЕЛЬ ВЫБОРОВ ГЛАВЫ ГОРОДА»

ЗЕЛЕНАЯ КОЛОНКА

## В Мирном появились юные экологи

В Мирнинском районе 16 детских садов являются участниками Всероссийского природоохранного социально-образовательного проекта «Эколята-дошколята». 25 апреля по всей стране проходят посвящения воспитанников подобных детсадов в эколят-дошколят. На одном из таких мероприятий побывал и наш корреспондент.



мирнинском детсаду №55 «Сулусчаан» было необычное утро. Дети наряжались в разные интересные костюмы, сделанные из подручных материалов: из мусорных пакетов, картонных коробок, полиэтиленовых пленок и других материалов. Воспитатели и педагоги подготовили для детей интересные конкурсы и задачи на тему по экологии. К примеру, в таком юном возрасте они уже могут вести раздельный сбор мусора (пластик, бумага, стекло, железо). Ребята понимают, что наносит вред окружающей среде и экологии, а также что помогает ее улучшить.

После исполнения гимна ребятам торжественно повязали зеленые галстуки и вручили первые документы – удостоверения эколят-дошколят.

«У нас в районе очень много детских садов, которые занимаются экологическим воспитанием. С малых лет у детей формируется бережное отношение к природе, и это очень важно. В дальнейшем эколята перейдут в «зеленые» пионеры, будут проводить природоохранные мероприятия и, соответственно, вырастут в ответственных граждан, которые будут беречь природу», – сказала Влада АЛЕКСАНДРОВА, старший государственный инспектор Мирнинского комитета государственно-экологического надзора.



Детсад «Сулусчаан» работает над экологическим воспитанием дошколят с 2017 года. Как отметила Светлана ТИБЕНЬКОВА, заведующая детским садом №55 «Сулусчаан», экологическое воспитание детей нужно закладывать с самого раннего возраста

«Мероприятие прошло очень ярко и весело. Меня, как маму, охватывает чувство гордости, что мой ребенок вступил в ряды эколят. Теперь мы с дочкой будем повторять правила бережного отношения к природе и чего ни в коем случае делать нельзя», — сообщила Гэрэлма БАДМАЕВА, мама воспитанницы.

Юлия ЖАМЦУЕВА

ЮБИЛЕЙ



В этом году автономной некоммерческой дошкольной образовательной организации «Алмазик», объединяющей 28 детских садов Мирнинского района, исполнилось 10 лет. 22 апреля в УТКЦ «Якутск» состоялось торжественное собрание, посвященное этой лате.

обравшиеся сотрудники «Алмазика», родители детей, посещающих детские сады, и приглашенные могли увидеть концерт, номера которого подготовили их коллеги. В них участвовали, конечно, и воспитанники дошкольных учреждений. Множество поздравлений довелось услышать в этот день виновникам торжества.

Глава Мирнинского района Александр БАСЫРОВ первым поздравил «Алмазик»: «С точки зрения истории 10 лет – это небольшой срок. Но за этот период мы смогли серьезно улучшить систему дошкольного образования района. Не ошибусь, если скажу, что наши детские сады – лучшие в Якутии. В них серьезная материально-техническая база, которую мы с каждым годом укрепляем. У нас отличный педагогический состав, который вкладывает душу в воспитание детей. Слова искренней благодарности я говорю сотрудникам, которые остаются искренне преданными своему делу – воспитанию подрастаюшего поколения».

Интересно, что, как объяснил глава района, теперь на подобные юбилеи в качестве подарков будут вручаться картины, созданные учащимися художественного отделения Мирнинской школы искусств. Первую такую картину Александр Басыров передал исполнительному директору АН ДОО «Алмазик» Александру МИРОНЕНКО. Затем глава района вручил ряду сотрудников «Алмазика» республиканские и районные награды. А всего в этот день награды различного уровня были вручены 120 работникам организации.

Учредителем АН ДОО «Алмазик» является и АЛРОСА. Начальник управления социального обеспечения и регионального развития АЛРОСА Николай ФРАНК также поздравил дружный и большой коллектив: «Для меня это тоже большой праздник, потому что и я стоял у истоков этой организации в период объединения всех детских садов, которые входили в состав компании. Я вспоминаю эти четыре года с большой теплотой ко всему коллективу. Всегда считал. что ваша профессия – одна из важнейших: в ваших руках будущее нашей страны. Ведь именно в тот период, когда дети ходят в детский сад, происходит становление их личностей. Спасибо вам за ваш труд. Мы любим вас, ценим и всегда помним о вас», - сказал он.

помним о вас», — сказал он.

Председатель районного Совета депутатов Андрей КУЗНЕЦОВ поблагодарил всех работников «Алмазика»: «Помню, когда я сам отводил своих детей в детский сад, в родной 52-й. Что изменилось с тех пор? Наверное, только я сам. Все остальное: ваша доброта, нежность, ваша душевность, ваша тревога за наших детей, как за своих, осталось прежним. Спасибо вам большое».

Много поздравлений прозвучало со сцены УТКЦ. Наконец, ответное слово взял и исполнительный директор АН ДОО «Алмазик» Александр Мироненко: «Алмазик» – уникальная организация – сказал он. – Наша уникальность в том, что у нас 28 садиков расположены на территории, которая равна Эстонии, Латвии и Литве вместе взятым. Мы уникальны в том, что среди 1300 сотрудников у нас всего

4% мужчин. Мы уникальны в том. что у нас много партнеров, которые нам помогают и поддерживают нашу материальную базу. Мы оснащены современными образовательными комплексами лучше всех в республике. Думаю, что наш социальный пакет, благодаря Коллективному договору лучше, чем в любых образовательных учреждениях России. Но всего этого не было бы, если бы не наши учредители, которые очень трепетно относятся к детям: акционерная компания «АЛРОСА» и муниципальное образование «Мирнинский район». Большое вам спасибо от всех дошколят Мирнинского района. Большое спасибо хочу сказать всем ветеранам. Вы воспитывали всех детей в нашем районе. У нас Мирнинский район замечательный, значит, вы воспитали хороших людей. Нужно сказать большое спасибо бывшим директорам «Алмазика»: Сергею Юрьевичу АЛЕКСАНДРОВУ, Евгению Евгеньевичу БАЛАХОНСКОМУ. Это они создали такую эффективную модель управления детскими садами, уникальную для России и которые собрали такую профессиональную команду специалистов. Большая благодарность всему коллективу «Алмазика». Это вы своим кропотливым трудом создаете репутацию «Алмазика». Я представляю себе наш «Алмазик» в виде красивого белого морского лайнера. В нем 28 этажей, каждый из которых – это детский сад, 194 каюты - это каждая группа. Мы экипаж этого лайнера из 1300 человек. А пассажиры – 4300 детей, которых мы везем в светлое будущее, в порт по имени «школа». И я как капитан уверен, что механизм корабля работает как часы, и экипаж меня не подведет. Семь футов под килем нашему кораблю!»

Андрей БОЧАРНИКОВ